
19/05/2017 CUMA  17.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  8 KÖSEOĞLU START MAKİNESİNE BURNUNU VURMASI VE BURNUNDA 

KANAMA MEYDANA GELMESİNDEN DOLAYI

 4  4 ETOILE ÖN SAĞ AYAKTA ÖDEM VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  2 BARSKAN RAPORLU OLMASIANIL KARABIYIK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN KING isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan NEHİRİNOĞLU isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numaraya kayıtlı olarak koşan CASAMENTO isimli atın binicisi Okan ( Burhan Oğlu ) GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ KARACA

İstanbul Veliefendi Hipodromu


